



Regionale Cel Arbitrage Antwerpen – Vlaams Brabant



Ere Voorzitter: R. Vandenbroeke - Kapellensteenweg 387/4 - 2920 Kalmthout - Tel: 03.651.59.02
Voorzitter: F.Lievens – J.Mertensstraat 6 – 1702 G.Bijgaarden – Gsm: 0485 89 76 80
Opleiding · D.Thoelen - Roeselarestraat 20 - 9550 St.Antelinx Gsm: 0476 30.66.70
I.Priem –Boekenberglei 227, 2100 Deurne Gsm: 0497 44 88 22
Secretaris · R.Cornelis - Hagelberg 11 – 2040 Berendrecht Tel & Fax 03.568.10.68
Aanduiders: J.Verelst – scheidsrechter@handbal-avb.be Gsm: 0475 28 67 07
jos@discountvergo.be

Berendrecht: 08/03/24

Aanwezig: F.Lievens, R.Cornelis, I. Priem, D. Thoelen, M.Everaert E.V.d.Vloed, , V.Goguta, J.Verelst
Verontschuldigd: M.D.Moor

Locatie: Sportcentrum Deurnese Turners Deurne

1. Verslag van de vorige vergadering:

Verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd

2. Briefwisseling:

- Email van Ivan koppelvorming Broos –Luyten
- Email IRT tornooi vraag vervanging L.V.Looock
- Email naar de clubs vraag JSR voor Artevelde tornooi
- Email van Leuven 2 jsr voor Art Tornooi
- Email van Aarschot 3 jsr voor Art tornooi
- Email S.M vraag informatie doorsturen naar scheidsrechters voor Tornooi St.Truiden
- Email E.V.R reactie op de vraag voor een extra scheidsrechter cursus
- Email Brasschaat i.v.m. aanduidingen scheidsrechters 2 nat Dames
- Email G.K afmelding L.V.L voor het IRT tornooi Heist
- Email HvH waarom nu aanduidingen jeugdwedstrijden
- Email P.D.M cursus Beach handbal sr

3. Verslag RCAVB:

Nog geen verslag ontvangen

Nog geen antwoord op de vraag of er voor de beker AVB J16 scheidsrechters dienen aangeduid worden

4. Verslag C.A.VHV

Veel jongeren volgen de jsr cursus echter weinig fluiten wedstrijden

suggestie om hesjes te voorzien per club i.p.v. truitjes voor elke.

Op de website staat er nog verkeerde info voor scheidsrechters (moet geüpdated worden)

Een jsr cursus kan niet voor eigen club alleen, moet steeds open staan voor kandidaten andere clubs (verdeelsleutel)

Tuchtreglement zou moeten aangepast worden (misschien wel herschreven)

5. Koppelvorming

Noeh stopt dan toch niet met fluiten en blijft dus partner van Luyten

Verdere koppelvorming wordt overlopen

Truyens Robin is onbeschikbaar voor de rest van het seizoen David kan wel ingezet worden.

6. Artevelde Cup (10 – 11 mei)

Op dit moment zijn er 5 jsr aangemeld

RC zal een email versturen naar potentiële waarnemers

De Mot – Truyts – Bernaerts- Verheyen- M.V.Looock

7. Aanduidingen:

Jos vraagt of Ivan de aanduidingen van de waarnemers niet kan coördineren en dan pas aan hem door te geven om ze op de kalender te zetten.

Door de commotie rond de aanduidingen van scheidsrechters voor de jeugdwedstrijden werd er beslist geen

aanduidingen meer te doen voor de jeugdwedstrijden

8. Allerlei

- Jos is terug in Kaapverdië van 26/3 t/m 1/06/24
Vraag wanneer het scheidsrechterfeestje doorgaat?
- Freddy vraagt om een reactie van de leden i.v.m. het facebook bericht van V.D.Stock D.
RC zal een klacht opstellen en naar D.Boulet versturen i.v.m. dit bericht. We verwachten een reactie van de VHV.
- HC Schoten gaat een grashandbal toernooi organiseren wanneer? Vraag of we daar scheidsrechter en waarnemers kunnen naar toe sturen. Antwoord is dat er wel een email kan verstuurd worden naar scheidsrechters en waarnemers maar dat deze niet zullen aangeduid worden. Ook is de vraag wat en hoe vergoeding.?
- Jos vraagt of er geen mogelijkheid is om de scheidsrechters die te laat of niet afmelden te sanctioneren. Er worden verschillende acties voorgesteld, echter is dit materie voor CAVHV omdat er consensus nodig is van de andere regio's.
- Op de vraag waarom de waarnemers niet meetellen voor de leveringsplicht. Is er beslist dat wanneer een waarnemer ook 15 wedstrijden fluit hij toch zal meetellen als scheidsrechter voor de leveringsplicht.

Volgende vergadering op **donderdag 04/04/24 te 20u00 Sport Centrum Deurnese Turners**

Opgemaakt: R.Cornelis
Secr RCA-AVB